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1. VNÍMANIE KOMUNIKÁCIE S VEREJNOSŤOU ZO 
STRANY MAGISTRÁTU HM-SR
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Ako vnímate komunikáciu s verejnosťou zo strany Magistrátu hlavného mesta SR - Bratislavy? 

1. VNÍMANIE KOMUNIKÁCIE S VEREJNOSŤOU ZO STRANY MAGISTRÁTU       
HM-SR
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Ako vnímate komunikáciu s verejnosťou zo strany Magistrátu hlavného mesta SR - Bratislavy? 
Odpovede všetkých respondentov

1. VNÍMANIE KOMUNIKÁCIE S VEREJNOSŤOU ZO STRANY MAGISTRÁTU  HM-SR

N = 1000 hodnoty sú zobrazované 
zaokrúhlené na jedno 

desatinné miesto

Respondent si mohol 
vybrať odpoveď z vopred 
preddefinovanej škály 
odpovedí.

Možnosť len jednej 
odpovede.

6,6%

43,5%

22,5%

8,6%

18,8%

veľmi pozitívne skôr pozitívne
skôr negatívne veľmi negatívne
neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno
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Ako vnímate komunikáciu s verejnosťou zo strany Magistrátu hlavného mesta SR - Bratislavy? 
Odpovede podľa sociodemografických kategórií

1. VNÍMANIE KOMUNIKÁCIE S VEREJNOSŤOU ZO STRANY MAGISTRÁTU HM-SR

6,6%

7%
6%

10%
7%

4%
6%

4%
6%
7%

6%
6%
7%
7%

43,5%

49%
39%

53%
47%

44%
33%

37%
43%

45%

51%
41%

33%
62%

22,5%

18%
26%

16%
21%

21%
29%

35%
21%

22%

21%
27%

22%
15%

8,6%

10%
7%

4%
8%

8%
12%

13%
9%

7%

7%
11%

10%
2%

18,8%

16%
21%

17%
17%

23%
20%

10%
21%
19%

16%
15%

28%
13%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Prieskumná vzorka

Muž
Žena

18 - 34 rokov
35 - 49 rokov
50 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ / Učňovské (bez maturity)
SŠ s maturitou

VŠ

Dvory
Háje
Lúky

Nové

veľmi pozitívne skôr pozitívne

skôr negatívne veľmi negatívne

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno
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ZHRNUTIE

1. VNÍMANIE KOMUNIKÁCIE S VEREJNOSŤOU ZO STRANY MAGISTRÁTU HM-SR

Respondenti mali odpovedať na otázku „Ako vnímate komunikáciu s verejnosťou zo strany Magistrátu hlavného
mesta SR - Bratislavy?“

• 6,6% respondentov vníma komunikáciu s verejnosťou Magistrátu hlavného mesta SR – Bratislavy veľmi
pozitívne.

Nadpriemerne takto odpovedali 18-24 roční.

• 43,5% opýtaných komunikáciu s verejnosťou zo strany Magistrátu BA vníma skôr pozitívne.

Častejšie takto odpovedali muži; mladší (do 49 rokov); VŠ vzdelaní; z Dvorov a Nových častí Petržalky.

• 22,5% respondentov vníma komunikáciu Magistrátu BA skôr negatívne.

Mierne častejšie takto odpovedali ženy; 65 a viac roční; s najnižším dosiahnutým; z Hájov.

• 8,6% respondentov vníma komunikáciu Magistrátu BA veľmi negatívne.

Mierne častejšie takto odpovedali muži; 65 a viac roční; s najnižším dosiahnutým vzdelaním; z Hájov.

• 18,8% opýtaných nevedelo, nechcelo odpovedať.

Polovica dospelých Petržalčanov vníma komunikáciu Magistrátu BA s verejnosťou pozitívne 

a približne 3 z 10 negatívne.
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2. VNÍMANIE KOMUNIKÁCIE S VEREJNOSŤOU ZO 
STRANY MÚ BRATISLAVA-PETRŽALKA
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Ako vnímate komunikáciu s verejnosťou zo strany Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-

Petržalka?

2. VNÍMANIE KOMUNIKÁCIE S VEREJNOSŤOU ZO STRANY MU BRATISLAVA-
PETRŽALKA
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Ako vnímate komunikáciu s verejnosťou zo strany Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-

Petržalka?
Odpovede všetkých respondentov

2. VNÍMANIE KOMUNIKÁCIE S VEREJNOSŤOU ZO STRANY MU BRATISLAVA-PETRŽALKA

N = 1000 hodnoty sú zobrazované 
zaokrúhlené na jedno 

desatinné miesto

Respondent si mohol 
vybrať odpoveď z vopred 
preddefinovanej škály 
odpovedí.

Možnosť len jednej 
odpovede.

17,2%

49,5%

15,9%

4,4%

13,0%

veľmi pozitívne skôr pozitívne
skôr negatívne veľmi negatívne
neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno
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Ako vnímate komunikáciu s verejnosťou zo strany Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-

Petržalka?
Odpovede podľa sociodemografických kategórií

2. VNÍMANIE KOMUNIKÁCIE S VEREJNOSŤOU ZO STRANY MU BRATISLAVA-PETRŽALKA
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Žena

18 - 34 rokov
35 - 49 rokov
50 - 64 rokov
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SŠ s maturitou
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Dvory
Háje
Lúky

Nové

veľmi pozitívne skôr pozitívne
skôr negatívne veľmi negatívne
neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno
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ZHRNUTIE

2. VNÍMANIE KOMUNIKÁCIE S VEREJNOSŤOU ZO STRANY MU BRATISLAVA-PETRŽALKA

Respondenti mali odpovedať na otázku „Ako vnímate komunikáciu s verejnosťou zo strany Miestneho úradu
mestskej časti Bratislava-Petržalka?“

• 17,2% respondentov vníma komunikáciu Miestneho úradu BA – Petržalka s verejnosťou veľmi pozitívne.

Nadpriemerne takto odpovedali ženy; VŠ vzdelaní; obyvatelia časti Lúky.

• 49,5% opýtaných komunikáciu MÚ BA-Petržalka vníma skôr pozitívne.

Častejšie takto odpovedali 50-64 roční; VŠ vzdelaní; obyvatelia časti Háje.

• 15,9% respondentov vníma komunikáciu MÚ BA-Petržalka skôr negatívne.

Mierne častejšie takto odpovedali muži; 18-34 roční; s najnižším dosiahnutým vzdelaním a z nových častí
Petržalky.

• 4,4% respondentov vníma komunikáciu MÚ BA-Petržalka veľmi negatívne.

Mierne častejšie takto odpovedali muži; 65 a viac roční; s najnižším dosiahnutým vzdelaním.

• 13% opýtaných nevedelo, nechcelo odpovedať.

Dve tretiny dospelých Petržalčanov vnímajú komunikáciu MÚ BA-Petržalka s verejnosťou pozitívne 

a približne pätina negatívne.
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3. VNÍMANIE KVALITY POSKYTOVANÝCH INFORMÁCIÍ ZO 
STRANY MAGISTRÁTU HM-SR
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Ako vnímate kvalitu poskytovaných informácií zo strany Magistrátu hlavného mesta SR – Bratislavy? 

3. VNÍMANIE KVALITY POSKYTOVANÝCH INFORMÁCIÍ ZO STRANY 
MAGISTRÁTU HM-SR
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Ako vnímate kvalitu poskytovaných informácií zo strany Magistrátu hlavného mesta SR – Bratislavy? 
Odpovede všetkých respondentov

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

3. VNÍMANIE KVALITY POSKYTOVANÝCH INFORMÁCIÍ ZO STRANY MAGISTRÁTU HM-SR

Respondent si mohol 
vybrať odpoveď z vopred 
preddefinovanej škály 
odpovedí.

Možnosť len jednej 
odpovede.

5,7%

42,6%

24,7%

9,4%

17,6%

veľmi pozitívne skôr pozitívne
skôr negatívne veľmi negatívne
neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno
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Ako vnímate kvalitu poskytovaných informácií zo strany Magistrátu hlavného mesta SR – Bratislavy? 
Odpovede podľa sociodemografických kategórií

3. VNÍMANIE KVALITY POSKYTOVANÝCH INFORMÁCIÍ ZO STRANY MAGISTRÁTU HM-SR

5,7%

5%
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11%
5%
5%
4%
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6%
6%

6%
5%
6%
8%

42,6%

45%
41%

50%
44%
44%

35%

40%
42%
44%

46%
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35%
58%

24,7%

24%
25%

17%
27%
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28%

26%
25%
24%

24%
26%

26%
19%

9,4%

11%
8%

4%
8%

8%
15%

18%
8%
9%

9%
11%

9%
6%

17,6%

15%
20%

18%
16%

21%
18%

10%
19%
18%

16%
16%

24%
9%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Prieskumná vzorka

Muž
Žena

18 - 34 rokov
35 - 49 rokov
50 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ / Učňovské (bez maturity)
SŠ s maturitou

VŠ

Dvory
Háje
Lúky

Nové

veľmi pozitívne skôr pozitívne

skôr negatívne veľmi negatívne

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno
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ZHRNUTIE

3. VNÍMANIE KVALITY POSKYTOVANÝCH INFORMÁCIÍ ZO STRANY MAGISTRÁTU HM-SR

Respondenti mali odpovedať na otázku „Ako vnímate kvalitu poskytovaných informácií zo strany Magistrátu
hlavného mesta SR – Bratislavy?“

• 5,7% respondentov vníma kvalitu poskytovaných informácií zo strany Magistrátu hlavného mesta SR – Bratislavy
veľmi pozitívne.

Nadpriemerne takto odpovedali 18-34 roční; obyvatelia Nových častí Petržalky.

• 42,6% opýtaných kvalitu poskytovaných informácií Magistrátu BA vníma skôr pozitívne.

Častejšie takto odpovedali muži; 18-34 roční; VŠ vzdelaní; z Dvorov a Nových častí Petržalky.

• 24,7% respondentov vníma kvalitu poskytovaných informácií Magistrátu BA skôr negatívne.

Mierne častejšie takto odpovedali 35-49 a viac ako 65 roční.

• 9,4% respondentov vníma kvalitu poskytovaných informácií Magistrátu BA veľmi negatívne.

Mierne častejšie takto odpovedali muži; 65 a viac roční; s najnižším dosiahnutým vzdelaním a obyvatelia časti
Háje.

• 17,6% opýtaných nevedelo, nechcelo odpovedať.

Takmer polovica dospelých Petržalčanov vníma kvalitu poskytovaných informácií zo strany Magistrátu BA 
pozitívne a tretina negatívne.
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4. VNÍMANIE KVALITY POSKYTOVANÝCH INFORMÁCIÍ ZO 
STRANY MU BRATISLAVA-PETRŽALKA
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. Ako vnímate kvalitu poskytovaných informácií zo strany Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-

Petržalka? 

4. VNÍMANIE KVALITY POSKYTOVANÝCH INFORMÁCIÍ ZO STRANY MU 
BRATISLAVA-PETRŽALKA
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Ako vnímate kvalitu poskytovaných informácií zo strany Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-

Petržalka? 
Odpovede všetkých respondentov

4. VNÍMANIE KVALITY POSKYTOVANÝCH INFORMÁCIÍ ZO STRANY MU BRATISLAVA-
PETRŽALKA

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mohol 
vybrať odpoveď z vopred 
preddefinovanej škály 
odpovedí.

Možnosť len jednej 
odpovede.

17,4%

50,2%

18,5%

3,0% 10,9%

veľmi pozitívne skôr pozitívne
skôr negatívne veľmi negatívne
neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno
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Ako vnímate kvalitu poskytovaných informácií zo strany Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-

Petržalka? 
Odpovede podľa sociodemografických kategórií

4. VNÍMANIE KVALITY POSKYTOVANÝCH INFORMÁCIÍ ZO STRANY MU BRATISLAVA-
PETRŽALKA

17,4%

15%
20%

19%
16%
15%

21%

14%
14%

21%

17%
19%
19%

9%

50,2%

50%
50%

40%
54%
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46%

44%
53%

49%
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52%
51%

39%

18,5%

21%
16%

24%
18%
18%

17%

27%
18%

17%
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15%

15%
39%
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4%
2%

4%
3%
2%

4%
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4%

2%
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5%

1%
5%
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10%
11%
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9%
9%

13%
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10%
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50 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ / Učňovské (bez maturity)
SŠ s maturitou

VŠ

Dvory
Háje
Lúky

Nové

veľmi pozitívne skôr pozitívne
skôr negatívne veľmi negatívne
neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno
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ZHRNUTIE

4. VNÍMANIE KVALITY POSKYTOVANÝCH INFORMÁCIÍ ZO STRANY MU BRATISLAVA-PETRŽALKA

Respondenti mali odpovedať na otázku „Ako vnímate kvalitu poskytovaných informácií zo strany MÚ BA-
Petržalka?“

• 17,4% respondentov vníma kvalitu poskytovaných informácií zo strany Miestneho úradu BA – Petržalka veľmi
pozitívne.

Nadpriemerne takto odpovedali ženy; 65 a viac roční; VŠ vzdelaní.

• 50,2% opýtaných kvalitu poskytovaných informácií MÚ BA-Petržalka vníma skôr pozitívne.

Častejšie takto odpovedali 35-64 roční; SŠ vzdelaní s maturitou.

• 18,5% respondentov vníma kvalitu poskytovaných informácií MÚ BA-Petržalka skôr negatívne.

Mierne častejšie takto odpovedali muži; 18-34 roční; s najnižším dosiahnutým vzdelaním; z Nových častí
Petržalky.

• 3% respondentov vníma kvalitu poskytovaných informácií MÚ BA-Petržalka veľmi negatívne.

Mierne častejšie takto odpovedali muži; 18-34 a viac ako 65 roční; SŠ vzdelaní s maturitou; obyvatelia Hájov
a Nových častí Petržalky.

• 10,9% opýtaných nevedelo, nechcelo odpovedať.

Dve tretiny dospelých Petržalčanov vnímajú kvalitu poskytovaných informácií zo strany MÚ BA-Petržalka 
pozitívne a približne pätina negatívne.
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5. VNÍMANIE KVALITY SAMOSPRÁVNYCH NOVÍN in.ba 
MAGISTRÁTU HM-SR 
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Ako vnímate kvalitu samosprávnych novín in.ba z dielne Magistrátu hlavného mesta SR - Bratislavy? 

5. VNÍMANIE KVALITY SAMOSPRÁVNYCH NOVÍN in.ba MAGISTRÁTU HM-SR 
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Ako vnímate kvalitu samosprávnych novín in.ba z dielne Magistrátu hlavného mesta SR - Bratislavy? 
Odpovede všetkých respondentov

5. VNÍMANIE KVALITY SAMOSPRÁVNYCH NOVÍN in.ba MAGISTRÁTU HM-SR 

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mohol 
vybrať odpoveď z vopred 
preddefinovanej škály 
odpovedí.

Možnosť len jednej 
odpovede.

7,5%

32,9%

9,3%

2,9%

47,4%

veľmi pozitívne skôr pozitívne
skôr negatívne veľmi negatívne
neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno
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Ako vnímate kvalitu samosprávnych novín in.ba z dielne Magistrátu hlavného mesta SR - Bratislavy? 
Odpovede podľa sociodemografických kategórií
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ZHRNUTIE

5. VNÍMANIE KVALITY SAMOSPRÁVNYCH NOVÍN in.ba MAGISTRÁTU HM-SR 

Respondenti mali odpovedať na otázku „Ako vnímate kvalitu samosprávnych novín in.ba z dielne Magistrátu 
hlavného mesta SR - Bratislavy?“

• 7,5% respondentov vníma kvalitu samosprávnych novín in.ba veľmi pozitívne.

Nadpriemerne takto odpovedali 50 a viac roční a obyvatelia Hájov.

• 32,9% opýtaných kvalitu samosprávnych novín in.ba vníma skôr pozitívne.

Častejšie takto odpovedali muži; 50-64 roční; SŠ vzdelaní s maturitou; z Dvorov a Nových častí Petržalky.

• 9,3% respondentov vníma kvalitu samosprávnych novín in.ba skôr negatívne.

Mierne častejšie takto odpovedali 18-34 roční a obyvatelia Nových častí Petržalky.

• 2,9% respondentov vníma kvalitu samosprávnych novín in.ba veľmi negatívne.

Mierne častejšie takto odpovedali muži; 18-34 roční a obyvatelia Nových častí Petržalky.

• 47,4% opýtaných nevedelo, nechcelo odpovedať. Pravdepodobne ide o tých, ktorí tieto noviny nepoznajú.

4 z 10 dospelých Petržalčanov vnímajú kvalitu samosprávnych novín in.ba pozitívne 
a približne 12% negatívne.
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6. VNÍMANIE KVALITY SAMOSPRÁVNYCH NOVÍN NAŠA 
PETRŽALKA MU BRATISLAVA-PETRŽALKA



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa a CATI: 4. 4. – 17. 4. 2025

30

Ako vnímate kvalitu samosprávnych novín Naša Petržalka z dielne Miestneho úradu mestskej časti 
Bratislava-Petržalka?

6. VNÍMANIE KVALITY SAMOSPRÁVNYCH NOVÍN NAŠA PETRŽALKA MU 
BRATISLAVA-PETRŽALKA
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Ako vnímate kvalitu samosprávnych novín Naša Petržalka z dielne Miestneho úradu mestskej časti 
Bratislava-Petržalka?

Odpovede všetkých respondentov

6. VNÍMANIE KVALITY SAMOSPRÁVNYCH NOVÍN NAŠA PETRŽALKA MU BRATISLAVA-
PETRŽALKA
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Ako vnímate kvalitu samosprávnych novín Naša Petržalka z dielne Miestneho úradu mestskej časti 
Bratislava-Petržalka?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií
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ZHRNUTIE

6. VNÍMANIE KVALITY SAMOSPRÁVNYCH NOVÍN NAŠA PETRŽALKA MU BRATISLAVA-PETRŽALKA

Respondenti mali odpovedať na otázku „Ako vnímate kvalitu samosprávnych novín Naša Petržalka z dielne 
Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Petržalka?“

• 23% respondentov vníma kvalitu samosprávnych novín Naša Petržalka veľmi pozitívne.

Nadpriemerne takto odpovedali ženy; 65 a viac roční.

• 48,9% opýtaných kvalitu samosprávnych novín Naša Petržalka  vníma skôr pozitívne.

Častejšie takto odpovedali ženy; 50-64 roční; VŠ vzdelaní.

• 8,3% respondentov vníma kvalitu samosprávnych novín Naša Petržalka skôr negatívne.

Nadpriemerne takto odpovedali muži; 18-34 roční; z Nových častí Petržalky.

• 1,7% respondentov vníma kvalitu samosprávnych novín Naša Petržalka veľmi negatívne.

Mierne častejšie takto odpovedali 18-34 roční; z Nových častí Petržalky.

• 18,1% opýtaných nevedelo, nechcelo odpovedať. Pravdepodobne ide o tých, ktorí tieto noviny nepoznajú.

7 z 10 dospelých Petržalčanov vníma kvalitu samosprávnych novín Naša Petržalka pozitívne 

a približne každý desiaty negatívne.
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7. EFEKTIVITA ZADÁVANIA PRIPOMIENOK A PODNETOV 
PRE MESTSKÚ ČASŤ BRATISLAVA-PETRŽALKA
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Ktorú z možností zadávania vašich pripomienok a podnetov na ich riešenie pre mestskú časť 
Bratislava-Petržalka vnímate ako najefektívnejšiu?

7. EFEKTIVITA ZADÁVANIA PRIPOMIENOK A PODNETOV PRE MESTSKÚ ČASŤ 
BRATISLAVA-PETRŽALKA
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Ktorú z možností zadávania vašich pripomienok a podnetov na ich riešenie pre mestskú časť 
Bratislava-Petržalka vnímate ako najefektívnejšiu?

Odpovede všetkých respondentov

7. EFEKTIVITA ZADÁVANIA PRIPOMIENOK A PODNETOV PRE MESTSKÚ ČASŤ 
BRATISLAVA-PETRŽALKA

N = 1000

hodnoty sú zobrazované 
zaokrúhlené na jedno 

desatinné miesto

Respondent si mohol 
vybrať odpoveď z vopred 
preddefinovanej škály 
odpovedí.

Možnosť viacerých 
odpovedí, max. 3.
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Bratislava-Petržalka vnímate ako najefektívnejšiu?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií
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Ktorú z možností zadávania vašich pripomienok a podnetov na ich riešenie pre mestskú časť 
Bratislava-Petržalka vnímate ako najefektívnejšiu?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií
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Respondenti mali odpovedať na otázku: „Ktorú z možností zadávania vašich pripomienok a podnetov na 
ich riešenie pre mestskú časť Bratislava-Petržalka vnímate ako najefektívnejšiu?“

• 28,6% opýtaných podáva podnety cez e-mailové podnety cez e-mail podnety@petrzalka.sk.

• 20,2% cez web Petržalky www.PODNETY.PETRZALKA.sk.

• 17,2% cez mobilná aplikácia Petržalka.

• 13,2% cez www.ODKAZPRESTAROSTU.sk web SGI.

• 11,8% cez správy a komentáre na sociálnych sieťach a četoch.

• 11,8% cez telefonické a osobné podnety pre miestny úrad.

• 18,3% Petržalčanov nepodáva (resp. by nepodávala) žiadne podnety.

• 6,6% opýtaných nevie posúdiť, resp. je im to jedno a 2,4% nechce odpovedať.

Zjavne najobľúbenejším a najefektívnejším kanálom na podávanie podnetov
je podľa obyvateľov Petržalky e-mailom podnety@petrzalka.sk.

.
Za najefektívnejší ho považujú 3 z 10 Petržalčanov.

ZHRNUTIE

7. EFEKTIVITA ZADÁVANIA PRIPOMIENOK A PODNETOV PRE MESTSKÚ ČASŤ BRATISLAVA-PETRŽALKA

mailto:podnety@petrzalka.sk
http://www.podnety.petrzalka.sk/
http://www.odkazprestarostu.sk/
mailto:podnety@petrzalka.sk
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8. VYUŽÍVANIE KOMUNIKAČNEJ PLATFORMY MESTSKEJ 
ČASTI BRATISLAVA PETRŽALKA



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa a CATI: 4. 4. – 17. 4. 2025

41

Akú komunikačnú platformu, ktorú zatiaľ mestská časť Bratislava-Petržalka nemá vôbec, alebo 
nepoužíva pravidelne, by ste uvítali najviac?

8. VYUŽÍVANIE KOMUNIKAČNEJ PLATFORMY MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA 
PETRŽALKA
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Akú komunikačnú platformu, ktorú zatiaľ mestská časť Bratislava-Petržalka nemá vôbec, alebo 
nepoužíva pravidelne, by ste uvítali najviac?

Odpovede všetkých respondentov

N = 1000

hodnoty sú zobrazované 
zaokrúhlené na jedno 

desatinné miesto

8. VYUŽÍVANIE KOMUNIKAČNEJ PLATFORMY MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA 
PETRŽALKA

Respondent si mohol 
vybrať odpoveď z vopred 
preddefinovanej škály 
odpovedí.

Možnosť viacerých 
odpovedí, max. 3.
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Akú komunikačnú platformu, ktorú zatiaľ mestská časť Bratislava-Petržalka nemá vôbec, alebo 
nepoužíva pravidelne, by ste uvítali najviac?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

8. VYUŽÍVANIE KOMUNIKAČNEJ PLATFORMY MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA 
PETRŽALKA

33,9%

36%

32%

34%

40%

38%

21%

24,6%

24%

25%

22%

26%

24%

24%

14,0%

13%

15%

8%

8%

19%

22%

9,8%

12%

8%

24%

12%

4%

4%

4,6%

5%

4%

5%

6%

3%

4%

20,7%

21%

20%

19%

19%

18%

26%

7,6%

8%

8%

8%

6%

9%

9%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

Prieskumná vzorka

Muž

Žena

18 - 34 rokov

35 - 49 rokov

50 - 64 rokov

65 a viac rokov

Novú webovú stránku wwwpetrzalkask Ankety a prieskumy s obyvateľmi

Vlastnú internetovú/online televíziu Sociálnu sieť TikTok

Platenú inzerciu v médiách a reklamných pútačoch Neviem posúdiť, je mi to jedno

Nechcem odpovedať



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa a CATI: 4. 4. – 17. 4. 2025

44

Akú komunikačnú platformu, ktorú zatiaľ mestská časť Bratislava-Petržalka nemá vôbec, alebo 
nepoužíva pravidelne, by ste uvítali najviac?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií
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ZHRNUTIE

8. VYUŽÍVANIE KOMUNIKAČNEJ PLATFORMY MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA PETRŽALKA

Respondenti mali odpovedať na otázku: „Akú komunikačnú platformu, ktorú zatiaľ mestská časť Bratislava-Petržalka 
nemá vôbec, alebo nepoužíva pravidelne, by ste uvítali najviac?“

• 33,9% novú webovú stránku www.PETRZALKA.sk. 

Mierne nadpriemerne muži; 35 – 64 roční; z Nových častí Petržalky.

• 24,6% ankety a prieskumy s obyvateľmi.

Nie sú evidentné žiadne významné rozdiely v jednotlivých sociodemografických kategóriách.

• 14% vlastnú internetovú/online televíziu.

Nadpriemerne starší (nad 50 rokov); s najnižším dosiahnutým vzdelaním.

• 9,8% Petržalčanov by uvítalo ako komunikačnú platformu sociálnu sieť TikTok.

Nadpriemerne muži; 18-34 roční; s najnižším dosiahnutým vzdelaním; obyvatelia Nových častí Petržalky.

• 4,6% platenú inzerciu v médiách a na reklamných pútačoch.

• 20,7% opýtaných nevie posúdiť, resp. je im to jedno a 7,6% nechce odpovedať.

Tretina Petržalčanov by na posilnenie komunikácie s MÚ Petržalka najviac uvítala novú webstránku Petržalky 

a približne štvrtina ankety/prieskumy s obyvateľmi.

http://www.petrzalka.sk/
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9. PREMENOVANIE NÁMESTIA HRANIČIAROV NA INÝ 
NÁZOV
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Súhlasíte s premenovaním Námestia hraničiarov  na iný názov námestie aj napriek tomu, že  to 
spôsobí potrebu zmeny adresy v dokladoch obyvateľov a firiem z tejto ulice? 

9. PREMENOVANIE NÁMESTIA HRANIČIAROV NA INÝ NÁZOV
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Súhlasíte s premenovaním Námestia hraničiarov  na iný názov námestie aj napriek tomu, že  to 
spôsobí potrebu zmeny adresy v dokladoch obyvateľov a firiem z tejto ulice? 

Odpovede všetkých respondentov

9. PREMENOVANIE NÁMESTIA HRANIČIAROV NA INÝ NÁZOV

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mohol 
vybrať odpoveď z vopred 
preddefinovanej škály 
odpovedí.

Možnosť len jednej 
odpovede.

6,4%

16,1%

22,3%47,7%

7,5%

určite áno skôr áno skôr nie určite nie Neviem / nechcem odpovedať / je mi to jedno
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Súhlasíte s premenovaním Námestia hraničiarov  na iný názov námestie aj napriek tomu, že  to 
spôsobí potrebu zmeny adresy v dokladoch obyvateľov a firiem z tejto ulice? 

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

9. PREMENOVANIE NÁMESTIA HRANIČIAROV NA INÝ NÁZOV
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Prieskumná vzorka

Muž
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18 - 34 rokov
35 - 49 rokov
50 - 64 rokov

65 a viac rokov

ZŠ / Učňovské (bez maturity)
SŠ s maturitou

VŠ

Dvory
Háje
Lúky

Nové

určite áno skôr áno skôr nie určite nie Neviem / nechcem odpovedať / je mi to jedno
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ZHRNUTIE

9. PREMENOVANIE NÁMESTIA HRANIČIAROV NA INÝ NÁZOV

Respondenti mali odpovedať na otázku „Súhlasíte s premenovaním Námestia hraničiarov  na iný názov námestie 
aj napriek tomu, že  to spôsobí potrebu zmeny adresy v dokladoch obyvateľov a firiem z tejto ulice?“

• 6,4% respondentov na premenovanie Námestia hraničiarov odpovedalo určite áno.

Nadpriemerne takto odpovedali 35-49 roční.

• 16,1% opýtaných odpovedalo skôr áno.

Častejšie takto odpovedali 18-34 roční; SŠ vzdelaní; z Nových častí Petržalky.

• 22,3% opýtaných odpovedalo skôr nie.

Nie sú evidentné žiadne významné rozdiely v jednotlivých sociodemografických kategóriách.

• 47,7% respondentov na premenovanie Nám. Hraničiarov odpovedalo určite nie.

Nadpriemerne takto odpovedali 65a viac roční; s najnižším dosiahnutým vzdelaním; obyvatelia Hájov.

• 7,5% opýtaných nevedelo, nechcelo odpovedať.

22,5% dospelých Petržalčanov súhlasí s premenovaním Nám. Hraničiarov na iný názov aj napriek možným 
administratívnym povinnostiam a približne 7 z 10 Petržalčanov nesúhlasí.
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10. MOŽNÉ ROZHODOVANIE O PREMENOVANÍ ULICE -
NÁMESTIE HRANIČIAROV
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Ak by mestská časť a mesto v budúcnosti pristúpili k premenovaniu Námestia Hraničiarov, kto by mal 
rozhodnúť o budúcom názve tejto petržalskej ulice? 

10. MOŽNÉ ROZHODOVANIE O PREMENOVANÍ ULICE - NÁMESTIE 
HRANIČIAROV
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45,4%

42,8%

16,1%

10,7%

10,6%

3,8%

1,1%

5,0%

2,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Obyvatelia celej Petržalky v miestnom referende

Obyvatelia a firmy so sídlom na Námestí hraničiarov

Odborníci z názvoslovnej komisie Petržalky

Odborníci z názvoslovnej komisie Bratislavy

Poslanci miestneho zastupiteľstva Petržalky

Poslanci miestneho zastupiteľstva Bratislavy

Niekto iný alebo inak

Neviem posúdiť, je mi to jedno

Nechcem odpovedať
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Ak by mestská časť a mesto v budúcnosti pristúpili k premenovaniu Námestia Hraničiarov, kto by mal 
rozhodnúť o budúcom názve tejto petržalskej ulice? 

Odpovede všetkých respondentov

10. MOŽNÉ ROZHODOVANIE O PREMENOVANÍ ULICE - NÁMESTIE 
HRANIČIAROV

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mohol 
vybrať odpoveď z vopred 
preddefinovanej škály 
odpovedí.

Možnosť viacerých 
odpovedí, max. 3.
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Ak by mestská časť a mesto v budúcnosti pristúpili k premenovaniu Námestia Hraničiarov, kto by mal 
rozhodnúť o budúcom názve tejto petržalskej ulice? 

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

10. MOŽNÉ ROZHODOVANIE O PREMENOVANÍ ULICE - NÁMESTIE 
HRANIČIAROV
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Nechcem odpovedať
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Ak by mestská časť a mesto v budúcnosti pristúpili k premenovaniu Námestia Hraničiarov, kto by mal 
rozhodnúť o budúcom názve tejto petržalskej ulice? 

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

10. MOŽNÉ ROZHODOVANIE O PREMENOVANÍ ULICE - NÁMESTIE 
HRANIČIAROV

45,4%

48%
46%

44%

46%
46%

41%
53%

42,8%

43%
42%

43%

36%
47%

45%
41%

16,1%

10%
13%

20%

17%
17%

15%
15%

10,7%

9%
7%

14%

14%
9%

10%
9%

10,6%

6%
9%

13%

11%
12%

10%
8%

3,8%

1%
3%

5%

4%
4%

3%
5%

1,1%

3%
1%

1%

1%
1%

1%
1%

5,0%

1%
6%

5%

5%
6%

3%
8%

2,2%

3%
2%

2%

2%
1%

3%
2%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0% 140,0% 160,0%

Prieskumná vzorka

ZŠ / Učňovské (bez maturity)
SŠ s maturitou

VŠ

Dvory
Háje
Lúky

Nové

Obyvatelia celej Petržalky v miestnom referende Obyvatelia a firmy so sídlom na Námestí hraničiarov

Odborníci z názvoslovnej komisie Petržalky Odborníci z názvoslovnej komisie Bratislavy

Poslanci miestneho zastupiteľstva Petržalky Poslanci miestneho zastupiteľstva Bratislavy
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Nechcem odpovedať
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ZHRNUTIE

10. MOŽNÉ ROZHODOVANIE O PREMENOVANÍ ULICE - NÁMESTIE HRANIČIAROV

Respondenti mali odpovedať na otázku: „Ak by mestská časť a mesto v budúcnosti pristúpili
k premenovaniu Námestia Hraničiarov, kto by mal rozhodnúť o budúcom názve tejto petržalskej ulice?“

• 45,4% opýtaných Petržalčanov uviedlo, že rozhodnúť by mali obyvatelia celej Petržalky v referende

• 42,8% si myslí, že rozhodnúť by mali obyvatelia a firmy so sídlom na Námestí Hraničiarov

• 16,1% Petržalčanov si myslí, že rozhodnúť by mali odborníci z názvoslovnej komisie Petržalky

• 10,7% odborníci z názvoslovnej komisie Bratislavy

• 10,6% uviedlo poslancov miestneho zastupiteľstva Petržalky

• 3,8% uviedlo poslancov miestneho zastupiteľstva Bratislavy

• 1,1% uviedlo, že niekto iný alebo inak

• 5% opýtaných nevie posúdiť, resp. je im to jedno a 2,2% nechce odpovedať

Petržalčania si myslia, že rozhodnutie o premenovaní Námestia hraničiarov na iný názov by malo byť       

v kompetencii všetkých obyvateľov Petržalky prostredníctvom miestneho referenda (45,4%) alebo by 

mali rozhodnúť obyvatelia a firmy so sídlom na dotknutej ulici (42,8%).
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11. BONUSOVÁ OTÁZKA : 
NÁVRHY NA PREMENOVANIE NÁMESTIA HRANIČIAROV
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Aký nový názov by podľa vás malo mať Námestie Hraničiarov, ak by sa jeho 
doterajší názov zmenil?

11. BONUSOVÁ OTÁZKA : NÁVRHY NA PREMENOVANIE NÁMESTIA 
HRANIČIAROV
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Aký nový názov by podľa vás malo mať Námestie Hraničiarov, ak by sa jeho doterajší názov zmenil?

Odpovede všetkých respondentov

11. BONUSOVÁ OTÁZKA : NÁVRHY NA PREMENOVANIE NÁMESTIA 
HRANIČIAROV

N = 150

hodnoty sú zobrazované 
zaokrúhlené na jedno 

desatinné miesto

Spontánna odpoveď
Odpovede boli kategorizované.
Možnosť viacerých odpovedí.

UPOZORNENIE:
Otázka bola kladená len jednej náhodnej 
časti respondentov. Vzorka 150 je 
náhodná a preto sa nemusí zhodovať s 
odpoveďou „nechcem premenovať“  v 
celkovou vzorke. Respondent sa len 
zamýśľal, že ak by sa už premenovalo, 
aký názov by malo mať.
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Aký nový názov by podľa vás malo mať Námestie Hraničiarov, ak by sa jeho doterajší názov zmenil?
Odpovede podľa miestnych častí

11. BONUSOVÁ OTÁZKA : NÁVRHY NA PREMENOVANIE NÁMESTIA 
HRANIČIAROV
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METODIKA PRIESKUMU
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Prieskum bol vypracovaný podľa medzinárodných štandardov kvality WAPOR,

ESOMAR a štandardov Slovenskej Asociácie Výskumných Agentúr (SAVA), ktorých je

agentúra AKO členom.

METODIKA PRIESKUMU
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Agentúra AKO pôsobí na trhu 33 rokov.
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METODIKA PRIESKUMU

Parametre prieskumu

Metóda zberu dát: 1/ kvantitatívna CATI – Computer Assisted Telephone Interviewing 
2/ kvantitatívna F2F - Anketa v uliciach Petržalky

Veľkosť vzorky: SPOLU N=1000 (N1 = 400 reprezentatívna vzorka CATI; N2 = 600 z ankety)
(respondenti neboli oboznámení s tým, kto je zadávateľom prieskumu)

Počet otázok: 3 skríningové, 4 sociodemografické a 10 meritórnych otázok

Termín zberu dát: 4. 4. – 17. 4. 2025

Metóda výberu vzorky: CATI randomizovaný a následne kvótny výber; Anketa randomizovaný náhodný výber 

Kvótne znaky: vek, pohlavie, vzdelanie

Báza pre výber: CATI: www.statistics.sk
Anketa: náhodný výber

Anketovanie: CATI: školení tele-anketári v špecializovanom call centre
Anketa: školení anketári

Kontrola: skript, príposluch, spätná náhodná kontrola, GPS pohyb anketárov

Štatistické spracovanie: SPSS, Excel

http://www.statistics.sk/
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Zloženie prieskumnej vzorky
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Nové
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Ďakujeme za pozornosť

☺
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

Dobrý deň, volám sa …………… , volám v mene výskumnej agentúry  AKO, s.r.o. Robíme prieskum medzi obyvateľmi Bratislavy  na rôzne aktuálne témy. 
Môžete mi prosím venovať pár minút?

SCREENING:
Najprv sa musím opýtať: Pracujete vy, alebo niekto z vašej blízkej rodiny alebo priateľov v niektorej z nasledujúcich oblastí?
1. Politická strana alebo hnutie (UKONČIŤ)
2. Samospráva a miestne úrady (UKONČIŤ)
3. Médiá (UKONČIŤ)
4. Prieskum verejnej mienky (UKONČIŤ)
5. Žiadna z vyššie uvedených oblastí (nečítať)
6. Neviem/nechcem odpovedať UKONČIŤ)

Najprv niekoľko štatistických údajov o vašej osobe.

SCR1: V akom meste máte trvalý pobyt?
1. Bratislava
2. Iné UKONČIŤ

SCR2: Máte trvalý pobyt v Petržalke?
1. Áno
2. Nie UKONČIŤ
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

ŠTAT 1: Na ktorej ulici v Petržalke máte trvalý pobyt?
vygenerovať ulice podľa zón
KVÓTA

1-Dvory  kvóta 125
2-Háje kvóta 125
3-Lúky kvóta 125
4-nové kvóta 25

ŠTAT 2: Pohlavie (nepýtať sa len zaznačiť):
kvóta

1. muž
2. žena

ŠTAT 3: Do ktorej vekovej kategórie patríte?
kvóta

a) 18 – 34
b) 35 – 49
c) 50 – 64
d) 65+

ŠTAT 4: Aké máte najvyššie dosiahnuté vzdelanie:
kvóta

1. ZŠ alebo SŠ bez maturity
2. SŠ s maturitou
3. VŠ
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

1. Ako vnímate komunikáciu s verejnosťou zo strany Magistrátu hlavného mesta SR - Bratislavy? 
ROTOVAŤ 1234 a 4321
1. veľmi pozitívne 
2. skôr pozitívne 
3. skôr negatívne 
4. veľmi negatívne 
5. neviem posúdiť, je mi to jedno (neponúkať vopred)
6. nechcem odpovedať (neponúkať vopred)

2. Ako vnímate komunikáciu s verejnosťou zo strany Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Petržalka? Prečítam vám možnosti:
ROTOVAŤ 1234 a 4321
1. veľmi pozitívne 
2. skôr pozitívne 
3. skôr negatívne 
4. veľmi negatívne 
5. neviem posúdiť, je mi to jedno (neponúkať vopred)
6. nechcem odpovedať (neponúkať vopred)

3. Ako vnímate kvalitu poskytovaných informácií zo strany Magistrátu hlavného mesta SR – Bratislavy? Prečítam vám možnosti:
ROTOVAŤ 1234 a 4321
1. veľmi pozitívne 
2. skôr pozitívne 
3. skôr negatívne 
4. veľmi negatívne 
5. neviem posúdiť, je mi to jedno (neponúkať vopred)
6. nechcem odpovedať (neponúkať vopred)
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4. Ako vnímate kvalitu poskytovaných informácií zo strany Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Petržalka? Prečítam vám možnosti:
ROTOVAŤ 1234 a 4321
1. veľmi pozitívne 
2. skôr pozitívne 
3. skôr negatívne 
4. veľmi negatívne 
5. neviem posúdiť, je mi to jedno (neponúkať vopred)
6. nechcem odpovedať (neponúkať vopred)

5. Ako vnímate kvalitu samosprávnych novín in.ba z dielne Magistrátu hlavného mesta SR - Bratislavy?  Prečítam vám možnosti:
ROTOVAŤ 123456 a 654321
1. veľmi pozitívne 
2. skôr pozitívne 
3. skôr negatívne 
4. veľmi negatívne 
5. nepoznám tento magazín
6. neviem posúdiť, je mi to jedno (neponúkať vopred)
7. nechcem odpovedať (neponúkať vopred)

6. Ako vnímate kvalitu samosprávnych novín Naša Petržalka z dielne Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Petržalka? Prečítam vám možnosti:
ROTOVAŤ 123456 a 654321
1. veľmi pozitívne 
2. skôr pozitívne 
3. skôr negatívne 
4. veľmi negatívne
5. nepoznám tieto noviny
6. neviem posúdiť, je mi to jedno (neponúkať vopred)
7. nechcem odpovedať (neponúkať vopred)
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7.  Ktorú z možností zadávania vašich pripomienok a podnetov na ich riešenie pre mestskú časť Bratislava-Petržalka vnímate ako najefektívnejšiu? 
Prečítam vám možnosti:
Výber viacerých možností max 3
ROTOVAŤ 12345678 a 87654321
1. web Petržalky www.PODNETY.PETRZALKA.sk
2. www.ODKAZPRESTAROSTU.sk web SGI
3. správy a komentáre na sociálnych sieťach a četoch
4. e-mailové podnety cez e-mail podnety@petrzalka.sk
5. telefonické a osobné podnety pre miestny úrad
6. mobilná aplikácia Petržalka
7. iná možnosť: uveďte aká .........
8. nepodávam podnety – nepodával by som žiadne podnety
9. neviem posúdiť, je mi to jedno (neponúkať vopred)
10. nechcem odpovedať (neponúkať vopred)

8. Akú komunikačnú platformu, ktorú zatiaľ mestská časť Bratislava-Petržalka nemá vôbec, alebo nepoužíva pravidelne, by ste uvítali najviac? Prečítam 
vám možnosti:
Výber viacerých možností max 3
ROTOVAŤ 123456 a 654321
1. sociálnu sieť TikTok
2. vlastnú internetovú/online televíziu
3. ankety a prieskumy s obyvateľmi
4. novú webovú stránku www.PETRZALKA.sk
5. platenú inzerciu v médiách a na reklamných pútačoch
6. iná možnosť: uveďte aká .........
7. neviem posúdiť, je mi to jedno (neponúkať vopred)
8. nechcem odpovedať (neponúkať vopred)

http://www.podnety.petrzalka.sk/
http://www.odkazprestarostu.sk/
mailto:podnety@petrzalka.sk
http://www.petrzalka.sk/
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9. Súhlasíte s premenovaním Námestia Hraničiarov na iný názov aj napriek tomu, že to spôsobí potrebu zmeny adresy v dokladoch
obyvateľov a firiem z tejto ulice?
ROTOVAŤ 1234 a 4321
1. určite áno
2. skôr áno
3. skôr nie
4. určite nie
5. neviem posúdiť, je mi to jedno (neponúkať vopred)
6. nechcem odpovedať (neponúkať vopred)

10. Ak by mestská časť a mesto v budúcnosti pristúpili k premenovaniu Námestia Hraničiarov, kto by mal rozhodnúť o budúcom
názve tejto petržalskej ulice?
Výber viacerých možností, max. 3
ROTOVAŤ 1234567 a 7654321
1. odborníci z názvoslovnej komisie Petržalky
2. odborníci z názvoslovnej komisie Bratislavy
3. poslanci miestneho zastupiteľstva Petržalky
4. poslanci miestneho zastupiteľstva Bratislavy
5. obyvatelia a firmy so sídlom na Námestí Hraničiarov
6. obyvatelia celej Petržalky v miestnom referende
7. niekto iný alebo inak
8. neviem posúdiť, je mi to jedno (neponúkať vopred)
9. nechcem odpovedať (neponúkať vopred)
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